
147
Total Responses

109  Completed Responses

38  Partial Responses

639

Survey Visits

Harrisonburg Stormwater & Environmental Survey
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ب�رنام�کانی هاریسۆنب�رگ

Q1

بۆچی گرنگی ب� ئاوی س�رزەوی (چ�م) دەدەیت ل� شاری هاریسۆنب�رگ؟ 

Answered: 143  Skipped: 4

من ل� سنووری شارەک� یان ل�

نزیک سنووری شاری

هاریسۆنب�رگ دەژیم

من خاوەنی مو�ک�کم ل� شاری 

هاریسۆنب�رگ

من ل� شاری هاریسۆنب�رگ کار 

دەک�م یان خۆب�خشان� کار

دەک�م

 

من خاوەنی بیزنس یان

کۆمپانیای�کی قازانج ن�ویستم

ل� هاریسۆنب�رگ

من خو�ندکارم (باخچ�ی 

(ساوایان ه�تا پۆلی دوانزە

من خو�ندکاری کۆل�ژم   

من س�ردان/یاری دەک�م ل�

هاریسۆنب�رگ
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Choices Response percent Response count

من ل� سنووری شارەک� یان ل� نزیک سنووری شاری هاریسۆنب�رگ دەژیم 78.32% 112

من خاوەنی مو�ک�کم ل� شاری هاریسۆنب�رگ 47.55% 68

من ل� شاری هاریسۆنب�رگ کار دەک�م یان خۆب�خشان� کار دەک�م 45.45% 65

من خاوەنی بیزنس یان کۆمپانیای�کی قازانج ن�ویستم ل� هاریسۆنب�رگ 10.49% 15

(من خو�ندکارم (باخچ�ی ساوایان ه�تا پۆلی دوانزە 0.00% 0

من خو�ندکاری کۆل�ژم 4.90% 7

من س�ردان/یاری دەک�م ل� هاریسۆنب�رگ 26.57% 38



Q2

ئایا ئاگاداری ئ�م ب�رنامان�ی خوارەوەی ئاوی زریان�؟ 

Answered: 89  Skipped: 58

ب�رنام�ی یارم�تی پاراستنی

هاریسۆنب�رگ

ب�رنام�ی باشترکردنی ئاوەڕۆ  کر�دیتی کر�ی خزم�تگوزاری 

ئاوی زریان بۆ مو�کی

نیشت�ج�بوون

Choices Response percent Response count

ب�رنام�ی یارم�تی پاراستنی هاریسۆنب�رگ 60.67% 54

ب�رنام�ی باشترکردنی ئاوەڕۆ 35.96% 32

کر�دیتی کر�ی خزم�تگوزاری ئاوی زریان بۆ مو�کی نیشت�ج�بوون 70.79% 63
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Q3

ئایا ب�شداریت ل� پرۆگرامی هاوکاری پاراستنی هاریسۆنب�رگ کردووە؟ 

Answered: 52  Skipped: 95

ب��� ن�خ�ر  د�نیا نیم 

Choices Response percent Response count

ب��� 15.38% 8

ن�خ�ر 80.77% 42

د�نیا نیم 3.85% 2

15.38%

80.77%

3.85%



Q4

ئایا تۆ یان گ�ڕەک�ک�ت ب�شداریت کردووە ل� پرۆگرامی باشترکردنی ئاوەڕۆ؟ 

Answered: 31  Skipped: 116

ب��� ن�خ�ر  د�نیا نیم 

Choices Response percent Response count

ب��� 19.35% 6

ن�خ�ر 67.74% 21

د�نیا نیم 12.90% 4

19.35%

67.74%

12.90%



Q5

ئایا ب�شداریت کردووە ل� پرۆگرامی کر�دیتی کر�ی خزم�تگوزاریی�کانی ئاوی زریان بۆ مو�کی نیشت�ج�بوون؟

Answered: 63  Skipped: 84

ب��� ن�خ�ر  د�نیا نیم 

Choices Response percent Response count

ب��� 26.98% 17

ن�خ�ر 66.67% 42

د�نیا نیم 6.35% 4

26.98%

66.67%

6.35%



Q6

(ل� کوێ گو�ت ل� پرۆگرامی هاوکاری پاراستنی هاریسۆنب�رگ بوو؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� دەش�ن ه��بژ�رە

Answered: 52  Skipped: 95

وتار�کی ڕۆژنام�وانی فلای�ر/ه��واسینی دەرگا  ه�وا�نام�ی شار   

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرکشۆپ قس�ی زارەکی  ما�پ�ڕی شار   

تۆڕی کۆم��ای�تی ناوچ�ی پاراستنی خاک و ئاوی 

دۆ�ی شیناندۆ

ڕادیۆ   

ت�ل�فزیۆن ئ�م ب�رنام�ی�م ن�بیستووە  (دیک� (تکای� دیاری بک� 
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Choices Response percent Response count

وتار�کی ڕۆژنام�وانی 13.46% 7

فلای�ر/ه��واسینی دەرگا 0.00% 0

ه�وا�نام�ی شار 19.23% 10

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرکشۆپ 15.38% 8

قس�ی زارەکی 28.85% 15

ما�پ�ڕی شار 23.08% 12

تۆڕی کۆم��ای�تی 3.85% 2

ناوچ�ی پاراستنی خاک و ئاوی دۆ�ی شیناندۆ 34.62% 18

ڕادیۆ 0.00% 0

ت�ل�فزیۆن 0.00% 0

ئ�م ب�رنام�ی�م ن�بیستووە 3.85% 2

(دیک� (تکای� دیاری بک� 11.54% 6



Q7

ل� کوێ گو�ت ل� پرۆگرامی باشترکردنی ئاوەڕۆی هاریسۆنب�رگ بوو؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� کاریان پ�دەکر�ت 

(ه��بژ�رە

Answered: 30  Skipped: 117

وتار�کی ڕۆژنام�وانی فلای�ر/ه��واسینی دەرگا  ه�وا�نام�ی شار   

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرک

شۆپ

قس�ی زارەکی  ما�پ�ڕی شار   

تۆڕی کۆم��ای�تی ناوچ�ی پاراستنی خاک و ئاوی 

دۆ�ی شیناندۆ

ڕادیۆ   

ت�ل�فزیۆن ئ�م ب�رنام�ی�م ن�بیستووە  (دیک� (تکای� دیاری بک� 
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Choices Response percent Response count

وتار�کی ڕۆژنام�وانی 13.33% 4

فلای�ر/ه��واسینی دەرگا 0.00% 0

ه�وا�نام�ی شار 13.33% 4

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرک شۆپ 16.67% 5

قس�ی زارەکی 23.33% 7

ما�پ�ڕی شار 33.33% 10

تۆڕی کۆم��ای�تی 0.00% 0

ناوچ�ی پاراستنی خاک و ئاوی دۆ�ی شیناندۆ 13.33% 4

ڕادیۆ 0.00% 0

ت�ل�فزیۆن 0.00% 0

ئ�م ب�رنام�ی�م ن�بیستووە 3.33% 1

(دیک� (تکای� دیاری بک� 6.67% 2



Q8

ل� کوێ گو�ت ل� کر�دیتی کر�ی خزم�تگوزاری ئاوی زریانی هاریسۆنب�رگ بوو بۆ مو�کی نیشت�ج�بوون؟ (ه�موو 

(ئ�وان�ی ک� کاریان پ�دەکر�ت ه��بژ�رە

Answered: 62  Skipped: 85

وتار�کی ڕۆژنام�وانی فلای�ر/ه��واسینی دەرگا  ه�وا�نام�ی شار   

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرک

شۆپ

قس�ی زارەکی  ما�پ�ڕی شار   

تۆڕی کۆم��ای�تی ناوچ�ی پاراستنی خاک و ئاوی 

دۆ�ی شیناندۆ

ڕادیۆ   

ت�ل�فزیۆن ئ�م ب�رنام�ی�م ن�بیستووە  (دیک� (تکای� دیاری بک� 
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Choices Response percent Response count

وتار�کی ڕۆژنام�وانی 16.13% 10

فلای�ر/ه��واسینی دەرگا 0.00% 0

ه�وا�نام�ی شار 30.65% 19

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرک شۆپ 11.29% 7

قس�ی زارەکی 17.74% 11

ما�پ�ڕی شار 33.87% 21

تۆڕی کۆم��ای�تی 12.90% 8

ناوچ�ی پاراستنی خاک و ئاوی دۆ�ی شیناندۆ 16.13% 10

ڕادیۆ 0.00% 0

ت�ل�فزیۆن 4.84% 3

ئ�م ب�رنام�ی�م ن�بیستووە 0.00% 0

(دیک� (تکای� دیاری بک� 8.06% 5



Page 2

ک�ش�ی ئاوەڕۆ و لافاو

Q9

چ�ند وەخت جاریک تووشی ک�ش�ی ئاوەڕۆ یان لافاو دەبیت ل�س�ر مو�ک�ک�ت؟

Answered: 121  Skipped: 26

ه�میش� (ه�ر جار�ک باران

(دەبار�ت، ب�ب� گو�دان� ب�ی

زۆرجار (زۆرجار، ب��ام ب�ندە ب� 

(ب�ی بارانبارین

ه�ند�ک جار   

ب� دەگم�ن (ت�نها جار�ک یان

(دووجار ڕوویداوە

ه�رگیز 

Choices Response percent Response count

(ه�میش� (ه�ر جار�ک باران دەبار�ت، ب�ب� گو�دان� ب�ی 4.96% 6

(زۆرجار (زۆرجار، ب��ام ب�ندە ب� ب�ی بارانبارین 15.70% 19

ه�ند�ک جار 25.62% 31

(ب� دەگم�ن (ت�نها جار�ک یان دووجار ڕوویداوە 28.93% 35

ه�رگیز 24.79% 30

4.96%

15.70%

25.62%

28.93%

24.79%



Q10

(ئ�گ�ر لافاو ل�س�ر مو�ک�ک�ت ڕووبدات، چی دەب�ت؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� کاریان پ�دەکر�ت ه��بژ�رە

Answered: 51  Skipped: 96

لافاو ل�س�ر مو�ک�ک�م

ڕوودەدات و زیان�کی ک�می

ه�ی� یان هیچ زیان�کی نیی�

چ�م�ک ل� ت�نیشت یان ل�س�ر 

مو�ک�ک�م ناوب�ناو ب�س�ر

ک�نارەکانیدا دەڕژ�ت

لافاو زیان ب� چ�م، دار، دیزاینی 

زەوی، یان ڕووەکی تر

دەگ�ی�ن�ت

 

لافاو زیان ب� سیاج�کان،

کۆشک�کان، یان بیناکانی

دەرەوەی تر دەگ�ی�ن�ت

لافاو زیان ب� ما��ک�م و/یان 

گ�راجی هاوپ�چ یان کارەک�م

دەگ�ی�ن�ت

لافاو زیان ب� ڕ�گای هاتووچۆ و/ 

یان شو�نی وەستانی

ئۆتۆمب�ل�کانم دەگ�ی�ن�ت

Choices Response percent Response count

لافاو ل�س�ر مو�ک�ک�م ڕوودەدات و زیان�کی ک�می ه�ی� یان هیچ زیان�کی نیی� 54.90% 28

چ�م�ک ل� ت�نیشت یان ل�س�ر مو�ک�ک�م ناوب�ناو ب�س�ر ک�نارەکانیدا دەڕژ�ت 19.61% 10

لافاو زیان ب� چ�م، دار، دیزاینی زەوی، یان ڕووەکی تر دەگ�ی�ن�ت 25.49% 13

لافاو زیان ب� سیاج�کان، کۆشک�کان، یان بیناکانی دەرەوەی تر دەگ�ی�ن�ت 11.76% 6

لافاو زیان ب� ما��ک�م و/یان گ�راجی هاوپ�چ یان کارەک�م دەگ�ی�ن�ت 25.49% 13

لافاو زیان ب� ڕ�گای هاتووچۆ و/یان شو�نی وەستانی ئۆتۆمب�ل�کانم دەگ�ی�ن�ت 23.53% 12
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Q11

چ�ندوەخت جار�ک ه�ست دەک�یت ئاو ل� ح�وش�ک�ت دا وەستاوە؟

Answered: 121  Skipped: 26

ه�میش� (ه�ر جار�ک باران

(دەبار�ت، ب�ب� گو�دان� ب�ی

زۆرجار (زۆرجار، ب��ام ب�ندە ب� 

(ب�ی بارانبارین

ه�ند�ک جار   

ب� دەگم�ن (ت�نها جار�ک یان

(دووجار ڕوویداوە

ه�رگیز 

Choices Response percent Response count

(ه�میش� (ه�ر جار�ک باران دەبار�ت، ب�ب� گو�دان� ب�ی 2.48% 3

(زۆرجار (زۆرجار، ب��ام ب�ندە ب� ب�ی بارانبارین 14.05% 17

ه�ند�ک جار 19.01% 23

(ب� دەگم�ن (ت�نها جار�ک یان دووجار ڕوویداوە 33.88% 41

ه�رگیز 30.58% 37

2.48%

14.05%

19.01%

33.88%

30.58%

Q12

تکای� وردەکاری زیاتر بخ�رڕوو بۆ ئ�وەی یارم�تیمان بدەیت ت�بگ�ین ل� ئاوەی ک� وەستاوە.. تکای� باسی ماو، 

(قوو�ایی، شو�ن، هتد بک� (و�امی کورت

Answered: 35  Skipped: 112



Q13

چ�دنوەخت جار�ک لافاو ل� ماڵ یان بیزنس�ک�ت دا ت�جروب� دەک�یت؟

Answered: 119  Skipped: 28

ه�میش� زۆر جار  ه�ند�ک جار   

ب� دەگم�ن ه�رگیز 

Choices Response percent Response count

ه�میش� 0.00% 0

زۆر جار 3.36% 4

ه�ند�ک جار 16.81% 20

ب� دەگم�ن 31.09% 37

ه�رگیز 48.74% 58

3.36%

16.81%

31.09%

48.74%



Q14

ئ�گ�ر ل� ما��ک�ت یان کارەک�تدا تووشی لافاو بوویت، ل� کوێ ڕوودەدات؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� کاریان 

(پ�دەکر�ت ه��بژ�رە

Answered: 24  Skipped: 123

ئاو دەچ�ت� ژ�رزەمین یان

شو�نی خ�زان�کانی خانوو یان

بازرگانی

ئاو دەگات� شو�نی س�رەکی 

ژیان/کارکردنی خانوو یان کار

ئاو دەچ�ت� ناو گ�راج�وە 

(شو�نی نیشت�ج�بوون یان

(بازرگانی

 

ئاو دەچ�ت� ژووری خۆر یان

س�قفی پشت�وە/ پ�نج�رە یان

ح�وش�

:دیک�، تکای� ڕوونی بک�وە 

Choices Response percent Response count

ئاو دەچ�ت� ژ�رزەمین یان شو�نی خ�زان�کانی خانوو یان بازرگانی 91.67% 22

ئاو دەگات� شو�نی س�رەکی ژیان/کارکردنی خانوو یان کار 0.00% 0

(ئاو دەچ�ت� ناو گ�راج�وە (شو�نی نیشت�ج�بوون یان بازرگانی 8.33% 2

ئاو دەچ�ت� ژووری خۆر یان س�قفی پشت�وە/ پ�نج�رە یان ح�وش� 4.17% 1

:دیک�، تکای� ڕوونی بک�وە 4.17% 1
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Q15

ل� کاتی ک�ینی مو�ک�کدا، ئایا ئاگاداری تایب�تم�ندیی�کانی ئاوی زریان بوویت (بۆری ئاوی زریان، دەرچ�ی هاتن� 

ژوورەوە، ئاوەڕۆ، کانی، چ�م) ل�س�ر مو�ک�ک� و ل� گ�ڕەک�ک�دا؟

Answered: 85  Skipped: 62

Q16

مۆبیلیات) ب�هۆی لافاوەوە ه�بووە؟ ،HVAC ئایا هیچ زیان�کی مو�ک و ما�یت (بۆ نموون�، ئام�رەکان، ئام�ری 

Answered: 118  Skipped: 29

ن�خ�ر ب���، پ�ویستیان ب� گۆڕینی 

مو�ک/ئام�رە ه�بووە ه�ر 2-0

ساڵ جار�ک

ب���، پ�ویستیان ب� گۆڕینی 

مو�ک/ئام�رەکان ه�بووە ه�ر

٣-٥ ساڵ جار�ک

 

ب���، پ�ویستیان ب� گۆڕینی

مو�ک/ئام�رەکان ه�بووە ه�ر

5-10 ساڵ جار�ک

(دیک� (تکای� دیاری بک� 

Choices Response percent Response count

ن�خ�ر 83.05% 98

ب���، پ�ویستیان ب� گۆڕینی مو�ک/ئام�رە ه�بووە ه�ر 0-2 ساڵ جار�ک 0.85% 1

ب���، پ�ویستیان ب� گۆڕینی مو�ک/ئام�رەکان ه�بووە ه�ر ٣-٥ ساڵ جار�ک 0.85% 1

ب���، پ�ویستیان ب� گۆڕینی مو�ک/ئام�رەکان ه�بووە ه�ر 5-10 ساڵ جار�ک 3.39% 4

(دیک� (تکای� دیاری بک� 11.86% 14

83.05%

0.85%

0.85%

3.39%

11.86%



Q17

چ�ند جار تووشی لافاوی ڕ�گاوبان�کان دەبیت ل� گ�ڕەک�ک�تدا؟ 

Answered: 119  Skipped: 28

ه�میش� (ه�ر جار�ک باران

(دەبار�ت

(زۆر جار (زۆر زوو  ه�ند�ک جار   

ب� دەگم�ن ه�رگیز 

Choices Response percent Response count

(ه�میش� (ه�ر جار�ک باران دەبار�ت 5.88% 7

(زۆر جار (زۆر زوو 8.40% 10

ه�ند�ک جار 18.49% 22

ب� دەگم�ن 39.50% 47

ه�رگیز 27.73% 33

5.88%

8.40%

18.49%

39.50%

27.73%



Q18

.(شارەک� کاری باش دەکات ل� ب�ڕ�وەبردنی ب�ی ئاوی زریان (لافاو، ئاوەڕۆ، ک�ش�کانی ڕژانی ئاوی زریان 

Answered: 118  Skipped: 29

ب� توندی ڕازیم ڕازی بوون  ناڕازین   

ب� توندی ل�گ�ڵ ئ�وەدا نیم بۆ ب�یاردان پ�ویستم ب� زانیاری 

زیاترە

هیچ بۆچوون�ک نیی�/د�نیا نیی�   

:ئی تر. تكایه ڕوونی كهوه

Choices Response percent Response count

ب� توندی ڕازیم 4.24% 5

ڕازی بوون 35.59% 42

ناڕازین 7.63% 9

ب� توندی ل�گ�ڵ ئ�وەدا نیم 7.63% 9

بۆ ب�یاردان پ�ویستم ب� زانیاری زیاترە 29.66% 35

هیچ بۆچوون�ک نیی�/د�نیا نیی� 8.47% 10

:ئی تر. تكایه ڕوونی كهوه 6.78% 8

4.24%

35.59%

7.63%

7.63%

29.66%

8.47%

6.78%



Q19

شارەک� کاری باش دەکات ل� ب�ڕ�وەبردنی ئاوی زریان س�بارەت ب� کوالیتی ئاوی زریان (پیسبوونی ئاو: 

.(ب�کتریا، ماددە خۆراکی�کان، نیشتوو

Answered: 119  Skipped: 28

ب� توندی ڕازیم ڕازی بوون  ناڕازین   

ب� توندی ل�گ�ڵ ئ�وەدا نیم بۆ ب�یاردان پ�ویستم ب� زانیاری 

زیاترە

هیچ بۆچوون�ک نیی�/د�نیا نیی�   

:دیک�. تکای� ڕوونی بک�وە

Choices Response percent Response count

ب� توندی ڕازیم 4.20% 5

ڕازی بوون 16.81% 20

ناڕازین 13.45% 16

ب� توندی ل�گ�ڵ ئ�وەدا نیم 3.36% 4

بۆ ب�یاردان پ�ویستم ب� زانیاری زیاترە 43.70% 52

هیچ بۆچوون�ک نیی�/د�نیا نیی� 12.61% 15

:دیک�. تکای� ڕوونی بک�وە 5.88% 7

4.20%

16.81%

13.45%

3.36%

43.70%

12.61%

5.88%



Q20

ل� ماوەی ٥ سا�ی ڕابردوودا پ�یوەندیت ب� ستافی شارەوە کردووە بۆ یارم�تی پ�یوەست ب� ب�ڕ�وەبردنی ئاوی 

زریان؟

Answered: 119  Skipped: 28

ب��� ن�خ�ر 

Choices Response percent Response count

ب��� 19.33% 23

ن�خ�ر 80.67% 96

19.33%

80.67%

Q21

ئایا شارەک� وە�امی پ�یوەندی یان ئیم�ی��ک�ت بووەوە و ل� کاتی خۆیدا پ�یوەندیی�ک�ی تۆی گ�ڕاندەوە؟ 

((وە�امی كورت

Answered: 23  Skipped: 124

Q22

(ئایا ک�ش�ک�ت چارەس�ر کرا؟ بۆچی یان بۆچی نا? چ�ندی خایاند؟ (وە�امی كورت 

Answered: 21  Skipped: 126



Q23

:گرنگی ئ�م پرسان�ی خوارەوەی ب�ڕ�وەبردنی ئاوی زریان ه��س�نگ�ن� 

Answered: 120  Skipped: 27

کۆنترۆ�ی لافاو و ئاوەڕۆ (ب�ی

(ئاو

کوالیتی ئاو (ماددە خۆراکی�کان، 

ب�کتریا)ی چ�م�کانی ناوخۆیی

کوال�تی ئاوی ک�نداوی چیساپیک   

باشترکردنی ژ�رخانی ئاوی

زریان (بۆری زریان، کۆلڤ�رت،

(ئینل�ت

کاریگ�ریی�کانی گۆڕانی 

ک�شوه�وا ک� کاریگ�رییان

ل�س�ر توندی/ فر�کو�نسیی

زریان�کان ه�ی�

کۆنترۆ�کردنی وەرینی زەوی   

شو�نی س�وزایی/دارەکان

Row

کۆنترۆ�ی لافاو و ئاوەڕۆ (ب�ی

(ئاو

کوالیتی ئاو (ماددە

خۆراکی�کان، ب�کتریا)ی

چ�م�کانی ناوخۆیی

کوال�تی ئاوی ک�نداوی

چیساپیک

باشترکردنی ژ�رخانی ئاوی

زریان (بۆری زریان،

(کۆلڤ�رت، ئینل�ت

کاریگ�ریی�کانی گۆڕانی

ک�شوه�وا ک� کاریگ�رییان

ل�س�ر توندی/ فر�کو�نسیی

زریان�کان ه�ی�

کۆنترۆ�کردنی وەرینی زەوی

شو�نی س�وزایی/دارەکان

ل� ڕادەب�دەر) 1

(گرنگ�
2 3 4 (گرنگ نیی�) 5

57.98%

(69)

31.09%

(37)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

0.84%

(1)

72.27%

(86)

17.65%

(21)

4.20%

(5)

3.36%

(4)

2.52%

(3)

64.17%

(77)

22.50%

(27)

6.67%

(8)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

45.83%

(55)

37.50%

(45)

12.50%

(15)

3.33%

(4)

0.83%

(1)

57.98%

(69)

24.37%

(29)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

7.56%

(9)

50.00%

(60)

40.00%

(48)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

3.33%

(4)

66.39%

(79)

21.85%

(26)

5.88%

(7)

1.68%

(2)

4.20%

(5)

Average

rating

1.57

1.46

1.58

1.76

1.77

1.68

1.55

Response

count

119

119

120

120

119

120

119

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

1.6

1.8

2

1.57

1.46

1.58

1.76 1.77

1.68

1.55



Average rating: 1.63

Q24

ئایا ت�بینی زب� و پاشماوە ل� سیست�می ئاوەڕۆدا دەک�یت؟ 

Answered: 121  Skipped: 26

ب��� ن�خ�ر 

Choices Response percent Response count

ب��� 71.90% 87

ن�خ�ر 28.10% 34

71.90%

28.10%



Q25

ل� کوێ و چ�ند جار ه�ست ب� زب� و پاشماوە دەک�یت ل� سیست�می ئاوەڕۆدا؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� کاریان 

(پ�دەکر�ت ه��بژ�رە

Answered: 86  Skipped: 61

زۆرجار ل� شو�نی

نیشت�ج�بوونم

ناوب�ناو ل� شو�نی 

نیشت�ج�بوونم

زۆرجار ل� گ�ڕەک�ک�مدا   

ناوب�ناو ل� گ�ڕەک�ک�مدا زۆرجار ل�و شو�نان�ی ک� ل� 

شاردا س�ف�ریان بۆ دەک�م

ناوب�ناو ل�و شو�نان�ی ک� ل� 

شاردا س�ف�ریان بۆ دەک�م

Choices Response percent Response count

زۆرجار ل� شو�نی نیشت�ج�بوونم 10.47% 9

ناوب�ناو ل� شو�نی نیشت�ج�بوونم 16.28% 14

زۆرجار ل� گ�ڕەک�ک�مدا 23.26% 20

ناوب�ناو ل� گ�ڕەک�ک�مدا 37.21% 32

زۆرجار ل�و شو�نان�ی ک� ل� شاردا س�ف�ریان بۆ دەک�م 32.56% 28

ناوب�ناو ل�و شو�نان�ی ک� ل� شاردا س�ف�ریان بۆ دەک�م 36.05% 31
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36.05%



Page 3

ئامانج�کانی نۆژەنکردن�وەی ب�ش� ئاویی�کان و ب�ی ئاو

Q26

هاریسۆنب�رگ ئامانج و ئامانج�کان دیاری دەکات بۆ ڕ�نماییکردنی پ�رەپ�دانی پلانی ج�ب�ج�کردنی ئاوی زریان. 

ئ�مان�ی خوارەوە تا چ�ند گرنگن؟

Answered: 113  Skipped: 34

زۆر گرنگ گرنگ  تا ڕادەی�ک گرنگ�   

گرنگ نیی� من د�نیا نیم 
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Row

ک�مکردن�وە/ڕ�گریکردن ل�

لافاو ل� گ�ڕەک�کان/

بازرگان�کاندا

پاراستنی ئاوی ژ�ر زەوی

((بیری ئاوی خواردن�وە و هتد

ک�مکردن�وەی ب�ی پیسبوون

و ئاوی زریان ک� ل�

ڕ�گاوبان�کان/زەوی

گ�ش�س�ندووەوە دەڕژ�ت

گ�ڕاندن�وەی شو�نی ژیانی

چ�م و گیانل�ب�رە ک�ویی�کان

ک� ب�هۆی پیسبوون و ڕژانی

ئاوی زریان/لافاوەوە زیانیان

ب�رک�وتووە

پاراستن/پاراستنی ناوچ�

سروشتیی�کان (دارستان،

چ�م) و شو�ن� کراوەکان

پاراستنی کۆم��گاکانی

هاریسۆنب�رگ ل� وشک�سا�ی

د�سژ�رخانی ئاوی زریان�کان

دیزاین بک�- ل�وان�ش

سیست�می "خۆ��م�شی"

(بۆری، کۆنت�ۆڵ و کانیاو،

کۆلڤ�رت) و سیست�می

"س�وز" (سول�ی چیم�نتۆ،

کانی، باخچ�ی باراناوی)- ک�

دەتوان�ت ب�رگ�ی ڕووداوە

توندەکانی ک�شوه�وا بگر�ت

پاراستنی دەست�اگ�یشتن ب�

ئاوە وەرزشیی�کان (دەریاچ�،

(چ�م، ڕووبار و هتد

زۆر گرنگ گرنگ تا ڕادەی�ک گرنگ� گرنگ نیی� من د�نیا نیم

54.46%

(61)

38.39%

(43)

6.25%

(7)

0.00%

(0)

0.89%

(1)

71.43%

(80)

22.32%

(25)

5.36%

(6)

0.00%

(0)

0.89%

(1)

69.03%

(78)

23.89%

(27)

5.31%

(6)

1.77%

(2)

0.00%

(0)

67.26%

(76)

25.66%

(29)

5.31%

(6)

0.88%

(1)

0.88%

(1)

72.57%

(82)

20.35%

(23)

6.19%

(7)

0.88%

(1)

0.00%

(0)

44.64%

(50)

34.82%

(39)

15.18%

(17)

2.68%

(3)

2.68%

(3)

53.98%

(61)

38.05%

(43)

5.31%

(6)

1.77%

(2)

0.88%

(1)

44.25%

(50)

34.51%

(39)

17.70%

(20)

3.54%

(4)

0.00%

(0)

Response

count

112

112

113

113

113

112

113

113



Q27

ئایا ئاگاداری ه�و��کانی شارن بۆ باشترکردنی کوال�تی ئاو؟ 

Answered: 113  Skipped: 34

ب��� ن�خ�ر  د�نیا نیم 

Choices Response percent Response count

ب��� 45.13% 51

ن�خ�ر 24.78% 28

د�نیا نیم 30.09% 34

45.13%

24.78%

30.09%



Q28

ئایا ئامادەی ه�و��کانی کۆنترۆ�کردنی کوالیتی ئاوی زریانی نیشت�ج�بوون (ب�کتریا/ماددە خۆراکی�کان) یان ب�ی 

(ڕژاو/لافاو) ل�س�ر مو�ک�ک�ت ج�ب�ج� بک�یت؟

Answered: 111  Skipped: 36

ن�خ�ر کاری پ�ناکر�ت / خاوەنی 

مو�کی نیشت�ج�بوون نین

ب��� (بۆ بژاردەی تایب�ت 

(س�یری پرسیاری داهاتوو بک�

Choices Response percent Response count

ن�خ�ر 6.31% 7

کاری پ�ناکر�ت / خاوەنی مو�کی نیشت�ج�بوون نین 23.42% 26

(ب��� (بۆ بژاردەی تایب�ت س�یری پرسیاری داهاتوو بک� 70.27% 78

6.31%

23.42%

70.27%



Q29

کام ه�و��کانی کۆنترۆ�کردنی کوالیتی ئاوی زریانی نیشت�ج�بوون (ماددە خۆراکی�کان) یان ب�ی (ڕژاو/لافاو) 

ئامادەی ج�ب�ج�کردنی ل�س�ر مو�ک�ک�ت؟ (بۆ فراوانکردنی دیم�ن�ک� کلیک ل�س�ر خشت�ک� بک�. ل� لای ڕاستی

(.ه��بژ�رە بۆ داخستنی و گ�ڕان�وە بۆ ڕاپرسیی�ک� X س�رەوەی خشت�ک�دا

 

Answered: 77  Skipped: 70

پاراستنی زەوی و زار ب�ڕ�وەبردنی ماددە خۆراکی�کان 

/ ڕ�ک�وتنی چاود�ری چ�م

لابردنی ش�قام   

ش�قامی ڕژ�ن�ر ب�رمیل/کانی باران  باخچ�ی باراناوی   

پچ�انی ئاوەڕۆی س�ربان چاندنی ن�مام 
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88.31%

79.22%

29.87%

54.55%

80.52%

62.34%

38.96%

81.82%



Choices Response percent Response count

پاراستنی زەوی و زار 88.31% 68

ب�ڕ�وەبردنی ماددە خۆراکی�کان / ڕ�ک�وتنی چاود�ری چ�م 79.22% 61

لابردنی ش�قام 29.87% 23

ش�قامی ڕژ�ن�ر 54.55% 42

ب�رمیل/کانی باران 80.52% 62

باخچ�ی باراناوی 62.34% 48

پچ�انی ئاوەڕۆی س�ربان 38.96% 30

چاندنی ن�مام 81.82% 63

Q30

ئایا شت�کی تر ه�ی� ک� پ�ویست� ل� کاتی پ�رەپ�دانی ئامانج و ئامانج�کانی پلانی ج�ب�ج�کردنی ئاوی زریانی 

(هاریسۆنب�رگ ل�ب�رچاو بگیر�ت؟ (وە�امی كورت

Answered: 46  Skipped: 101



Q31

چۆن دەتوانین ب� باشترین ش�وە ئاگادارتان بک�ین�وە ل� ک�ش� یان ه�وا��کانی ئاوی زریان؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� 

(کاریان پ�دەکر�ت ه��بژ�رە

Answered: 106  Skipped: 41

ئیم�ی��کان ل�

"ئاگادارکردن�وەی

"هاریسۆنب�رگ

(https://www.harrisonbur

gva.gov/notify-

harrisonburg)

ف�یسبووکی کارە گشتی�کانی 

شاری هاریسۆنب�رگ

(https://www.facebook.co

m/harrisonburgpublicwor

ks/about)

ئینستاگرامی کارە گشتی�کانی 

شاری هاریسۆنب�رگ

(https://www.instagram.c

om/hbgpublicworks)

 

یوتیوبی کارە گشتی�کانی شاری

هاریسۆنب�رگ

(https://www.youtube.co

m/channel/UCeFluPPCuy

3JA-aaR7paBKg)

ما�پ�ڕی شاری هاریسۆنب�رگ 

(https://www.harrisonbur

gva.gov/storwater-

management-program)

وتار�کی ڕۆژنام�وانی   

پۆست�ر/فلای�ر ل� ناو بینای�کی

شار

کیۆسک�کی زانیاری دەرەوە ل� 

دام�زراوەی�کی پارک

پۆست�ر/نامیلک� ل� فرۆشگا/ 

بازرگانی ناوخۆیی

 

ڕ�کخراوی قازانج ن�ویست/

کۆم��گ�ی متمان�پ�کراو

ه�وا�نام�ی ئ�لیکترۆنی “ئاوی 

زریان و ژینگ�”ی شار

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرک 

شۆپ

 

ڕادیۆ تیڤی  شو�نی پ�رستن   

پ�ت باش� گو�ت ل� پرس�کانی

ئاوی زریان یان ه�واڵ ن�ب�ت

(دیک� (تکای� دیاری بک� 
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Choices Response percent Response count

"ئیم�ی��کان ل� "ئاگادارکردن�وەی هاریسۆنب�رگ

(https://www.harrisonburgva.gov/notify-harrisonburg)
59.43% 63

ف�یسبووکی کارە گشتی�کانی شاری هاریسۆنب�رگ

(https://www.facebook.com/harrisonburgpublicworks/about)
36.79% 39

ئینستاگرامی کارە گشتی�کانی شاری هاریسۆنب�رگ

(https://www.instagram.com/hbgpublicworks)
17.92% 19

یوتیوبی کارە گشتی�کانی شاری هاریسۆنب�رگ

(https://www.youtube.com/channel/UCeFluPPCuy3JA-aaR7paBKg)
4.72% 5

-https://www.harrisonburgva.gov/storwater) ما�پ�ڕی شاری هاریسۆنب�رگ

management-program)
31.13% 33

وتار�کی ڕۆژنام�وانی 28.30% 30

پۆست�ر/فلای�ر ل� ناو بینای�کی شار 6.60% 7

کیۆسک�کی زانیاری دەرەوە ل� دام�زراوەی�کی پارک 20.75% 22

پۆست�ر/نامیلک� ل� فرۆشگا/بازرگانی ناوخۆیی 17.92% 19

ڕ�کخراوی قازانج ن�ویست/کۆم��گ�ی متمان�پ�کراو 17.92% 19

ه�وا�نام�ی ئ�لیکترۆنی “ئاوی زریان و ژینگ�”ی شار 40.57% 43

کۆبوون�وەی گشتی/وۆرک شۆپ 21.70% 23

ڕادیۆ 16.04% 17

تیڤی 10.38% 11

شو�نی پ�رستن 8.49% 9

پ�ت باش� گو�ت ل� پرس�کانی ئاوی زریان یان ه�واڵ ن�ب�ت 0.94% 1

(دیک� (تکای� دیاری بک� 8.49% 9

Q32

ئ�گ�ر بتوانین ب� پۆست�ر یان فلای�ر�ک ل� ناو بینای شار�ک ئاگادارتان بک�ین�وە، کام بینای شار؟ 

Answered: 5  Skipped: 142



Q33

ئ�گ�ر دەتوانین ب� پۆست�ر یان فلای�ر�ک ل� ناوەوە ل� فرۆشگای�ک یان بزنس�ک ئاگادارتان بک�ین�وە، تکای� 

:لیست�کتان بۆ بنووسن ک� کام فرۆشگا یان بزنس

Answered: 12  Skipped: 135

Q34

ئ�گ�ر دەتوانین ل� ڕ�گ�ی ڕ�کخراو�کی قازانج ن�ویست/کۆم��گ�ی متمان�پ�کراوەوە ئاگادارت بک�ین�وە، تکای� 

:لیست�ک بک� ک� کام ڕ�کخراوی قازانج ن�ویست یان کۆم��ای�تی

Answered: 14  Skipped: 133

Q35

:ئ�گ�ر توانیمان ل� ڕ�گ�ی شو�نی پ�رستن�ک�وە ئاگادارتان بک�ین�وە، تکای� لیست�ک بک�ن ک� کام شو�نی پ�رستن 

Answered: 7  Skipped: 140



Q36

(چۆن گو�ت ل�م ڕاپرسیی� بوو؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� کاریان پ�دەکر�ت ه��بژ�رە 

Answered: 109  Skipped: 38

ف�یسبووک ئینستاگرام  ما�پ�ڕ (تکای� ل� پرسیاری 

(داهاتوودا ما�پ�ڕەکان بنووس�

 

ئیم�ی�ی لیستس�رڤ (تکای� ل�

پرسیاری داهاتوودا

(ڕ�کخراوەکان بنووس�

فلای�ر (تکای� ل� پرسیاری 

داهاتوودا پ�مان ب��ن فلای�رەک�

(ل� کوێ دانراوە

(دیک� (تکای� دیاری بک� 

Choices Response percent Response count

ف�یسبووک 27.52% 30

ئینستاگرام 8.26% 9

(ما�پ�ڕ (تکای� ل� پرسیاری داهاتوودا ما�پ�ڕەکان بنووس� 1.83% 2

(ئیم�ی�ی لیستس�رڤ (تکای� ل� پرسیاری داهاتوودا ڕ�کخراوەکان بنووس� 23.85% 26

(فلای�ر (تکای� ل� پرسیاری داهاتوودا پ�مان ب��ن فلای�رەک� ل� کوێ دانراوە 3.67% 4

(دیک� (تکای� دیاری بک� 42.20% 46
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Q37

کام ما�پ�ڕ(ەکان) تۆی ل�م ڕاپرسیی� ئاگادار کردۆت�وە؟ 

Answered: 1  Skipped: 146

Q38

کام ڕ�کخراو(ەکان) تۆیان ل�م ڕاپرسیی� ئاگادار کردەوە؟ 

Answered: 25  Skipped: 122

Q39

فلای�رەک� ل� کوێ دانرابوو؟ 

Answered: 4  Skipped: 143

Q40

ئایا ئارەزووی ئ�وە دەک�یت زیاتر بزانیت و بیرکردن�وە و نیگ�رانیی�کان و ئ�زموون�کانت ل� کۆبوون�وەی�کی 

گشتی ئ�وارەدا ل� ٧ی ئایاری ٢٠٢٤دا باس بک�یت؟

Answered: 109  Skipped: 38

ب��� ن�خ�ر  د�نیا نیم 

Choices Response percent Response count

ب��� 29.36% 32

ن�خ�ر 33.94% 37

د�نیا نیم 36.70% 40

29.36%

33.94%

36.70%



Q41

ئ�گ�ر ب�شداری کۆبوون�وەی گشتی بک�یت ل� ٧ی ئایاری ٢٠٢٤، ئایا پ�ویستت ب� خزم�تگوزاری ل�کدان�وە/ 

وەرگ��ان ه�ی�؟

Answered: 71  Skipped: 76

ب��� ن�خ�ر 

Choices Response percent Response count

ب��� 0.00% 0

ن�خ�ر 100.00% 71

100.00%

Q42

بۆ کام زمان پ�ویستت ب� خزم�تگوزاری ل�کدان�وە/وەرگ��ان ه�ی�؟ 

Answered: 0  Skipped: 147

No Responses

Q43

ناوت تۆمار بک� بۆ نو�کاریی�کانی پلانی ج�ب�ج�کردنی ئاوی زریانی هاریسۆنب�رگئایا دەت�و�ت نو�کاریی�کان و 

دەرف�ت�کانی هاریسۆنب�رگ وەربگریت بۆ پ�شک�شکردنی فیدباک؟ ئ�گ�ر ب���، تکای� ناونیشانی ئیم�ی��ک�ت بدە

:((ت�بینی: ناونیشانی ئیم�ی� ب�ستراوەت�وە ب� وە�ام�کانی ڕاپرسیی�ک�

Answered: 55  Skipped: 92



Page 4

پرسیاری دیمۆگرافیای خۆب�خشان�

ئ�م پرسیاران�ی خوارەوە دەربارەی تۆ و پ�شین�ی خۆت دەپرسن. ئ�م زانیاریان� یارم�تیدەرمان� بۆ کارکردن ب�رەو

ئامانج�ک�مان ک� ب�شداریکردنی گشتگیرە. تکای� ئاگادارب� ک� وە�ام�کانت ئیختیارین، ب� نه�نی دەم�نن�وە و ت�نها بۆ

.کۆکردن�وەی زانیاری ب�کاردەه�نر�ن

Q44

ب� ب�کاره�نانی ن�خش�ی خوارەوە، تکای� بزان� ل� کو�ی هاریسۆنب�رگ دەژیت. بۆ فراوانکردنی دیم�نی ن�خش�ک�

ه��بژ�رە بۆ داخستنی و گ�ڕان�وە بۆ X کلیک ل�س�ر ن�خش� بک�. ل� لای ڕاستی س�رەوەی ن�خش�ک�دا

.ڕاپرسی



Answered: 106  Skipped: 41

4.72%

9.43%

2.83%

9.43%

8.49%

2.83%1.89%

21.70%

14.15%



1  2  3  

4  5  6  

7  8  9  

10. 10  11 من ل� شار ناژیم 

Choices Response percent Response count

1 4.72% 5

2 9.43% 10

3 2.83% 3

4 9.43% 10

5 8.49% 9

6 0.00% 0

7 2.83% 3

8 17.92% 19

9 6.60% 7

10. 10 1.89% 2

11 21.70% 23

من ل� شار ناژیم 14.15% 15

17.92%

6.60%



Q45

دۆخی نیشت�ج�بوونت چۆن�؟ 

Answered: 106  Skipped: 41

خاوەنی خانوو، خانووی

شارۆچک�، یان شوق�

ب�کر�دانی خانوو، خانووی 

شارۆچک�، یان شوق�

ب�کر�دانی ژوور�ک   

ب�ش�ناوخۆیی/نیشت�ج�بوونی

خو�ندکاران

ل�گ�ڵ دایک/K–12 خو�ندکاری 

و باوک دەژین

هۆت�ل/ڕاگوزەر   

خانووی�کی بچووک/ئۆتۆمب�لی

کات ب�س�ربردن

 N/A (دیک� (تکای� دیاری بک� 

Choices Response percent Response count

خاوەنی خانوو، خانووی شارۆچک�، یان شوق� 77.36% 82

ب�کر�دانی خانوو، خانووی شارۆچک�، یان شوق� 15.09% 16

ب�کر�دانی ژوور�ک 0.00% 0

ب�ش�ناوخۆیی/نیشت�ج�بوونی خو�ندکاران 0.00% 0

ل�گ�ڵ دایک و باوک دەژین/K–12 خو�ندکاری 0.94% 1

هۆت�ل/ڕاگوزەر 0.00% 0

خانووی�کی بچووک/ئۆتۆمب�لی کات ب�س�ربردن 0.00% 0

N/A 2.83% 3

(دیک� (تکای� دیاری بک� 3.77% 4

77.36%

15.09%

0.94%

2.83%

3.77%



Q46

?ت�م�نت چ�ندە 

Answered: 105  Skipped: 42

0–17  18–24  25–34  

35–44  45–54  55–64  

ت�م�نی ٦٥ ساڵ و س�رووتر پ�ت باش� ن���یت 

Choices Response percent Response count

0–17 0.00% 0

18–24 3.81% 4

25–34 19.05% 20

35–44 24.76% 26

45–54 17.14% 18

55–64 18.10% 19

ت�م�نی ٦٥ ساڵ و س�رووتر 13.33% 14

پ�ت باش� ن���یت 3.81% 4

3.81%

19.05%

24.76%

17.14%

18.10%

13.33%

3.81%



Q47

ناسنام�ی ڕەگ�زیت چیی�؟ 

Answered: 105  Skipped: 42

ئافرەت پیاو  ڕەگ�زی نادووان�یی یان س�ی�م   

ڕەگ�زگۆڕاو پ�ت باش� ن���یت  (دیک� (تکای� دیاری بک� 

Choices Response percent Response count

ئافرەت 44.76% 47

پیاو 47.62% 50

ڕەگ�زی نادووان�یی یان س�ی�م 1.90% 2

ڕەگ�زگۆڕاو 0.00% 0

پ�ت باش� ن���یت 3.81% 4

(دیک� (تکای� دیاری بک� 1.90% 2

44.76%

47.62%

1.90%

3.81%

1.90%



Q48

کام ل�مان�ی خوارەوە باشترین وەسفی ناسنام�ی ڕەگ�زی/ن�ت�وەیی تۆ دەکات؟ (ه�موو ئ�وان�ی ک� کاریان 

(پ�دەکر�ت ه��بژ�رە

Answered: 105  Skipped: 42

ئاسیایی ڕەشپ�ست یان ئ�فریقایی 

ئ�مریکی

ق�وقازی   

زمانی ئیسپانی یان لاتینی ڕۆژه��اتی ناوەڕاست یان 

ع�رەبی

دوو ن�ت�وە یان زیاتر   

پ�ت باش� ن���یت (دیک� (تکای� دیاری بک� 
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7.62%



Choices Response percent Response count

ئاسیایی 0.00% 0

ڕەشپ�ست یان ئ�فریقایی ئ�مریکی 0.00% 0

ق�وقازی 82.86% 87

زمانی ئیسپانی یان لاتینی 4.76% 5

ڕۆژه��اتی ناوەڕاست یان ع�رەبی 3.81% 4

دوو ن�ت�وە یان زیاتر 0.00% 0

پ�ت باش� ن���یت 7.62% 8

(دیک� (تکای� دیاری بک� 2.86% 3



Q49

دۆخی دام�زراندنت چۆن�؟ 

Answered: 107  Skipped: 40

دام�زراندن ب� ت�واوی کات دام�زراندنی نیوەکاتی یان 

دام�زراندنی وەرزی

خۆب�خش، گیگ، یان فریلانس   

ب�کار ل�س�ر ک�مئ�ندامی  خان�نشین   

پ�ت باش� ن���یت (دیک� (تکای� دیاری بک� 

Choices Response percent Response count

دام�زراندن ب� ت�واوی کات 49.53% 53

دام�زراندنی نیوەکاتی یان دام�زراندنی وەرزی 6.54% 7

خۆب�خش، گیگ، یان فریلانس 14.02% 15

ب�کار 3.74% 4

ل�س�ر ک�مئ�ندامی 0.00% 0

خان�نشین 15.89% 17

پ�ت باش� ن���یت 6.54% 7

(دیک� (تکای� دیاری بک� 3.74% 4

49.53%

6.54%

14.02%

3.74%

15.89%

6.54%

3.74%



Q50

ق�بارەی ما��ک�ت چ�ندە (ب� خۆت�وە)؟ 

Answered: 106  Skipped: 41

1  2  3  

4  5  6  

7  8 (دیک� (تکای� دیاری بک� 

Choices Response percent Response count

1 8.49% 9

2 45.28% 48

3 18.87% 20

4 22.64% 24

5 1.89% 2

6 0.94% 1

7 0.94% 1

8 0.00% 0

(دیک� (تکای� دیاری بک� 0.94% 1

8.49%

45.28%

18.87%

22.64%

1.89%

0.94%

0.94%

0.94%



Q51

زۆرب�ی کات ل� ما��وە ب� چ زمان�ک قس� دەک�یت؟ 

Answered: 96  Skipped: 51

ع�رەبی  English (کوردی (سۆرانی   

ئیسپانی زمانی سواحیلی  ڕووسی   

تیگری

نا

ئۆکراینی  (دیک� (تکای� دیاری بک� 

Choices Response percent Response count

ع�رەبی 0.00% 0

English 89.58% 86

(کوردی (سۆرانی 2.08% 2

ئیسپانی 3.13% 3

زمانی سواحیلی 0.00% 0

ڕووسی 0.00% 0

تیگرینا 0.00% 0

ئۆکراینی 0.00% 0

(دیک� (تکای� دیاری بک� 5.21% 5

89.58%

2.08%

3.13%

5.21%



Q52

ب�رزترین ئاستی خو�ندن چیی� ک� ت�واوت کردووە؟ 

Answered: 106  Skipped: 41

ه�ند�ک قوتابخان�ی ئامادەیی خو�ندنگای ئامادەیی  ب�وانام�ی هاوب�ش   

ب�وانام�ی ب�کالۆریۆس ب�وانام�ی ماست�ر یان زیاتر  پ�ت باش� ن���یت 

Choices Response percent Response count

ه�ند�ک قوتابخان�ی ئامادەیی 0.00% 0

خو�ندنگای ئامادەیی 10.38% 11

ب�وانام�ی هاوب�ش 4.72% 5

ب�وانام�ی ب�کالۆریۆس 38.68% 41

ب�وانام�ی ماست�ر یان زیاتر 43.40% 46

پ�ت باش� ن���یت 2.83% 3

10.38%

4.72%

38.68%

43.40%

2.83%



Q53

داهاتی سا�ان�ی ما��ک�ت ب� نزیک�یی چ�ندە؟ 

Answered: 105  Skipped: 42

ل� ژ�ر ٢٥ ه�زار دۆلارەوە ٢٥ ه�زار دۆلار–٤٠ ه�زار دۆلار   40,001$–70,000$  

٧٠،٠٠١-١٠٠،٠٠٠ دۆلار  100,001$–125,000$ زیاتر ل� ١٢٥ ه�زار دۆلار   

پ�ت باش� ن���یت

Choices Response percent Response count

ل� ژ�ر ٢٥ ه�زار دۆلارەوە 4.76% 5

٢٥ ه�زار دۆلار–٤٠ ه�زار دۆلار 5.71% 6

40,001$–70,000$ 15.24% 16

٧٠،٠٠١-١٠٠،٠٠٠ دۆلار 23.81% 25

100,001$–125,000$ 17.14% 18

زیاتر ل� ١٢٥ ه�زار دۆلار 15.24% 16

پ�ت باش� ن���یت 18.10% 19

4.76%

5.71%

15.24%

23.81%

17.14%

15.24%

18.10%


